

云霄快讯

总第411期

2022年 第22期

6月3日

星期五

农历壬寅年五月初五日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：石晓窗 邮箱：yxxxxs1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

云霄县委常委会召开会议

本报讯（郭扬 吴锡坤）6月2日上午，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会会议。县委副书记、县长沈顺来等在家县委常委参加会议，县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯等列席会议。

会议传达贯彻全国稳住经济大盘电视电话会议精神。

会议指出，要全面深化认识、坚决贯彻落实、强化责任担当，切实把思想和行动统一到党中央、国务院对形势的最新判断和决策部署上来，要强化政策落地、稳住市场主体、扩大投资消费、扎实保障民生，统筹好安全和发展两件大事，以超常规举措稳住经济大盘，确保经济运行在合理区间。

会议传达学习贯彻习近平总书记给中国航天科技集团空间站青年团队的回信精神。

会议指出，要深刻学习领会、突出时代主题、加强创新创业，将学习宣传贯彻习近平总书记回信精神与“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”主题教育实践活动相结合，与全国中长期发展规划试点县建设相结合，教育引导广大青少年为建设现代化富美新云霄贡献先锋力量。

会议传达学习贯彻习近平总书记在中央政治局第三十八次集体学习时关于依法规范和引导我国资本健康发展的重要讲话精神。

会议指出，要激发资本活力、优化营商环境、规范资本发展，纵深推进“放管服”改革，用好营商环境“组合拳”，打造资本集聚“引力场”，坚决守住不发生区域性系统性风险的底线。会议传达全省、全市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作会议和全市乡村振兴工作推进会精神。

会议要求，要提高政治站位，强化问题导向和责任聚合力，不断健全防止返贫动态监测和帮扶机制，认真抓好“一镇（乡）一业，一村一品”规模化发展，落细落实人居环境整治“八个一”工作机制，推

进乡村治理省级试点示范建设，把巩固拓展脱贫攻坚成果和乡村振兴落到实处。

会议传达学习贯彻全省、全市基层党建工作重点任务推进会精神。

会议要求，要提高站位，精准施策，努力锻造堪当乡村振兴重任的干部队伍；要强基固本，助力振兴，大力培育优势产业，加快建设美丽乡村和特色小镇；要明晰思路，补齐短板，坚决做好换届“后半篇文章”。

会议传达学习贯彻省纪委监委挂钩帮扶云霄县专题会精神。

会议要求，思想认识要再提高。要深刻认识省纪委监委挂钩帮扶云霄县的重要意义，抓好沟通对接、项目谋划和工作落实，切实把省领导对云霄的关怀支持转化为干事创业的强大动力和实际行动，推动经济社会高质量发展，构建风清气正的政治生态。重点任务要再落细。要围绕政治帮扶和项目对接“双轮驱动”的总体思路，根据四项帮扶重点，贯彻落实省委“再学习、再调研、再落实”活动和“提高效率、提升效能、提增效益”行动，谋划开展全县“大学习、大调研、大讨论”活动，巩固好乡镇每日早会、机关每周例会机制，提升发现问题、思考问题和解决问题的能力，确保挂钩帮扶工作件件有落实。组织保障要再压实。要发挥好省领导挂钩帮扶工作领导小组职能作用，深化十个落实挂钩帮扶机制，以饱满的精神状态推动“七比一看”竞赛提名晋位，奋力冲刺“双过半”。

会议研究审议《云霄县关于进一步加强统计基层基础建设的实施意见》。

会议要求，要提高站位，充分认识做好依法统计工作的重要性，杜绝简单化思维和懒人思想，不断提高统计数据质量，为科学决策提供可靠依据；要善作善成，全面提升统计服务水平，坚持围绕中心、服务



会议现场

大局、依法治统，加快规模以上企业培植，发挥统计数据作用、助推经济社会发展；要强化组织，努力为做好统计工作提供有力保障，增强政治意识、全局观念、系统思维，严格落实属地责任和行业监管责任。

会议传达学习《信访工作条例》。

会议强调，要狠抓学习贯彻、突出重点攻坚、压实责任机制，全面加强信访问题源头排查、源头治理，深化“治重化积”专项整治，构建信访联治、矛盾联调、工作联动的信访工作格局，坚决攻坚一批信访积案、消除一批安全隐患，以实际行动和过硬成果迎接党的二十大胜利召开。

会议研究云霄县2022年招商引资及新增“四上”工作考核办法等有关事宜。

会议强调，要提高思想认识、抓好新增新上、形成工作合力，围绕三大主导产业、三大片区发展定位和用地扩容增效专项行动抓招商，并充分挖掘云霄商贸氛围浓厚、群众消费活跃的优势和潜力，协同做好新增“四上”工作，促进企业升规上限纳统。

会议研究审议并原则通过《云霄县事业单位管理岗位职员等级晋升制度工作实施方案》《云霄县工程项目招标投标领域突出问题专项整治工作方案》以及《云霄县向上争取资金专项行动实施方案》等有关文件。

会议还研究了云霄县饮用水源安全保障工作等其它有关事项。



省科协一行实地调研云霄杨桃科技小院

云霄县召开5月份“七比一看”工作推进会

本报讯（朱乔柽 蔡江龙）5月29日晚，云霄县长沈顺来主持召开全县5月份“七比一看”工作推进会，全面梳理“七比一看”竞赛情况，进一步查缺补漏、总结经验，全力以赴抓好各项工作，全力攻坚“双过半”目标任务。县领导陈顺国、方成江、吴荣辉、汤永坚、方锦洲参加会议。

沈顺来就全力做好“七比一看”竞赛及奋战“双过半”各项工作，提出三点要求。

沈顺来要求，一要明确目标任务。各牵头部门和责任部门要认真对照《“七比一看”竞赛实施细则》，细化分解目标任务，列出责任清单、任务清单和进度计划图表；活动办要加强工作协调和统筹调度，及时对各部门上报指标进行精准研判和动态分析，做到以周保旬、以旬保月、以月保季，确保“七比一看”竞赛不折不扣落地见



云霄县5月份“七比一看”工作推进会现场

效。二要强化沟通对接。各级各部门要讲究工作方法，落实主体责任，主动对上衔接、对下沟通，尤其要与上级业务部门做好跟踪对接，树立争优晋位创先意识。把竞赛考核工作摆在更加突出位置，做到心中有数、手上有招、调度有方、推进有力，力促各项指标取得更好成效。三要聚焦短板指标。各相关部门要对表找差距，对标抓落实，推动优势指标继续保持、劣势指标迎头赶上、弱势指标挖潜增效，主动跳起摸高，全力追赶超越，努力推动各项指标迎头赶上、快速增长，切实以高质量的竞赛成效，助推经济社会高质量发展。

沈顺来还就“新增四上”工作作了具体部署。

沈顺来强调，要继续坚持多部门联合走访机制，践行“妈妈式”服务，促企业新增新上；要滚动更新培育库，形成新增新上梯队培养、滚动接力良好态势；要结合用地扩容增效行动，对现有企业进行再摸排，重点梳理亩均税收5万元以下的工业用地，逐梯度逐批次采取措施引导企业扩能、加快升规。

会上，县委常委、副县长陈顺国通报了5月份“七比一看”完成情况及预计排名，县直有关部门、各乡镇（开发区）汇报了“新增四上”完成情况及下一步工作措施。

本报讯（县科协）6月1日，省科协普及部部长吴良军、省农村科普服务中心副主任秦竟一行到云霄杨桃科技小院开展专项调研，市科协党组成员、副主席钟志刚等陪同调研。县科协以及小院依托单位负责人分别详细介绍了科技小院开展技术服务、科学普及、人才培养等方面的工作。

云霄杨桃科技小院作为全省第二批8家科技小院之一，自成立以来，由共建单位专家带领常驻研究生，针对杨桃产业开展科技服务活动，紧扣产业转型升级中的重点、难点问题，提供产业发展趋势、产业升级技术路线图等专业咨询建议，举办农民培训班，开展实时指导，帮助解决生产中的关键技术问题，积极创新农业技术推广和服务模式，打通农业科技服务和农村科普最后一公里，助力乡村振兴。

省科协一行详细了解了小院的建设情况和经费使用情况，实地调研了小院试验园区建设和驻点研究生住宿环境，并就进一步深化科技小院建设提出了意见建议，强调要进一步加强小院建设管理，充分发挥科技小院的平台优势和示范带动作用，有效助力农民增收增产增收。

省科协协调调研云霄杨桃科技小院建设